

Informationen aus dem Projektteam Meeting vom 19. November 2018

Ziele des Meetings:

- Der Ablauf des Informationsanlasses vom 27.11.18 ist festgelegt, inkl. Verantwortlichkeiten
- Die LA-Sitzung vom 4. Dezember ist vorbereitet
- Die Vorgehens- sowie die Terminplanung für das erste Semester 2019 ist beschlossen

Traktanden

1. Informationen aus den Programnteams

Das Liederbuchprojekt kann aus urheberrechtlichen Gründen nicht durchgeführt werden; mehrere neue Ideen dazu werden weiterverfolgt.
Der Auftrag 'Lager und Ferienangebote' wird genehmigt.

2. Informationen aus den Arbeitsgruppen (AG)

Die AG Gottesdienst ist vollständig, in der AG Pfarramtliche Organisationen und Strukturen fehlen Behördenmitglieder.
Die AG Führung und Organisation hatte ihre erste Sitzung. Ziel, es soll sich möglichst wenig im kirchlichen Alltag ändern.
Bei der AG Ressourcen haben alle drei Untergruppen getagt; die Jahreszahlen 2016/2017 sind aufbereitet; der Fragebogen Finanzen ist erarbeitet, man ist am Erarbeiten der Liste der Liegenschaften.
Die AG Kommunikation trifft sich erstmals am 29.11.18 und wird u.a. den Anlass vom 27.11.18 auswerten.

3. Ablauf Informationsabend vom 27. November 2018

Es wird bestimmt, wer zu den präsentierten Folien die Ausführungen macht. Die Thementische werden vorgängig vorgestellt, die zusammengefassten Resultate der einzelnen Tische werden innerhalb einer Woche an Peter Schlumpf geschickt.

4. Sitzungstermine 2019

GGK: 16.03 - 24.8./31.08./07.09./14.09.(tbd)w.

PT: 15.01.*- 25.02. – 26.03 – 07.05.* – 03.06. – 01.07. – 20.08. –
Zeiten: 08:30 – 11:30 ausser *, 13:30 - 16:30

LA: 11.03. - 09.04. –11.07. - alle um 19:30

5. Evaluation Mehrwert

Die Grundphilosophie wird dem LA am 4.12.18 mitgeteilt: Laufende Prüfung «wo chlämmts'» und später eine Evaluation des Mehrwerts für eine Kirchgemeinde.

6. Projekt Aufbau Gemeindekonvent

Ziel ist mit den Berufsgruppen bis im Mai 2019 einen Projektgemeindekonvent zu bilden. Am Infoanlass vom 27.11.18 wird über den Auftrag informiert